
 

EAK: Geschäfte und Dienstleistungen in Österreich
 

Bvaeb - Gesundheitseinrichtung Bad Schallerbach - Bad Schallerbach
bad schallerbach

 

Herausgegeben am: 30/04/25 Besuche: 150
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 15 Punkte: 4.1

https://www.eak.co.at/rehaklinik/bad-schallerbach/bvaeb-gesundheitseinrichtung-bad-schallerbach-ba

d-schallerbach_241335.php

bad schallerbach

Bvaeb - Gesundheitseinrichtung Bad Schallerbach - Bad
Schallerbach

   
Willkommen in der Rehaklinik BVAEB - Gesundheitseinrichtung Bad
Schallerbach

  Die Rehaklinik BVAEB in Bad Schallerbach ist eine erstklassige Einrichtung,
die sich auf die Rehabilitation von Patienten spezialisiert hat. Mit einem breiten
Angebot an Therapien und einem angenehmen Ambiente ist sie ein beliebter
Ort für viele, die ihre Gesundheit wiederherstellen möchten.  
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Barrierefreiheit für alle

  Ein wichtiger Aspekt der Rehaklinik ist die Barrierefreiheit. Die Klinik bietet
zahlreiche Einrichtungen, die den Aufenthalt für Menschen mit eingeschränkter
Mobilität angenehm gestalten. Dazu gehören unter anderem:  - 
Rollstuhlgerechter Eingang: Der Eingang der Klinik ist so gestaltet, dass er
problemlos mit dem Rollstuhl erreicht werden kann. - Rollstuhlgerechtes WC:
In der gesamten Anlage sind sanitäre Einrichtungen vorhanden, die den
Bedürfnissen aller Patienten gerecht werden. - Rollstuhlgerechter Parkplatz:
Die Klinik verfügt über speziell ausgewiesene Parkplätze, die den Zugang für
Rollstuhlfahrer erleichtern.  

Erholung und Aktivitäten vereint

  Besucher der Rehaklinik sind oft begeistert von der Balance zwischen
Erholung und Aktivitäten, die hier geboten wird. Ein Patient berichtet, dass er
nach Jahren zum ersten Mal schmerzfrei ist und die Mischung aus Entspannung
und sportlichen Betätigungen sehr schätzt. Das Essen wird von den meisten
Gästen als erstklassig beschrieben, was zur allgemeinen Zufriedenheit beiträgt. 

Saubere und komfortable Zimmer

  Die Zimmer in der Rehaklinik gelten als echte Relaxoasen. Die Sauberkeit
wird von den Patienten besonders hervorgehoben, und auch das Personal,
insbesondere die Reinigungskräfte, erhalten viel Lob. Ein Patient erwähnt, dass
er 1,5 kg zugenommen hat, weil das Essen so gut ist.  

Verbesserungspotential

  Trotz der vielen positiven Aspekte gibt es auch einige Bereiche, die verbessert
werden könnten. So bemerken einige Besucher, dass für Kurpatienten keine 
Ergometer oder Laufbänder zur Verfügung stehen, was für eine "Kur für
Bewegungsapparat" als unzureichend empfunden wird. Auch das
Freizeitangebot könnte erweitert werden; beispielsweise vermissen Gäste
Aktivitäten wie Dart oder Billard.  

Fazit

  Insgesamt ist die Rehaklinik BVAEB in Bad Schallerbach eine hervorragende
Wahl für Menschen, die eine Rehabilitationsmaßnahme suchen. Die
Kombination aus einem kompetenten Team, hervorragender Verpflegung und
einer barrierefreien Umgebung macht den Aufenthalt angenehm und effektiv. Es
ist kein Wunder, dass viele Patienten immer wieder zurückkehren.    
Sie können zu unserem Unternehmen kommen unter

  
 Rablstraße 7, 4701  Bad Schallerbach,  - Austria  (AT) 
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Die Telefonnummer von erwähnten Rehaklinik  ist +435040580001
 
Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter+435040580001
 
    
 
   
    
    
Die Website ist BVAEB - Gesundheitseinrichtung Bad Schallerbach
 
      Falls Sie Daten modifizieren denken nicht genau über diese Seite, wir fragen uns eine
Nachricht zu senden, damit wir das korrigieren zum frühestmöglichen Zeitpunkt. Vielen Dank
im Voraus vielen Dank. 
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